



2001年9月11日

報道関係各位

株式会社ジャパンネット銀行 日興ビーンズ証券 株式会社

ジャパンネット銀行と日興ビーンズ証券との 業務提携による資金決済サービス開始について

株式会社ジャパンネット銀行(社長:宮井芳行、本社:東京都新宿区;以下「ジャパンネット銀行」)と日興ビーンズ証券株式会社(取締役社長:沼口秀一、本社:東京都中央区;以下「日興ビーンズ」)は、「インターネット上のシームレスな資金決済サービス」に関して業務提携いたしましたので、ここにお知らせします。

また今回の提携により、ジャパンネット銀行から日興ビーンズへの資金移動が 24 時間 365 日ほぼリアルタイムで可能となり、顧客の更なる利便性の拡充を図れるものと考えます。

ジャパンネット銀行と日興ビーンズは、今後も、顧客利便性の拡充に加え、安全性の向上など、 更なる両社顧客サービスの向上を図っていく予定です。

システムメンテナンス等により、休止する場合があります。

<サービスの概要>

日興ビーンズのホームページ上で、ジャパンネット銀行の普通預金口座から日興ビーンズの 総合口座への入金指示が可能となり、指示後、即時に日興ビーンズでの買付可能額に充当され、株式の買付などの注文指示が可能となります。

・サービス対象 ; ジャパンネット銀行の普通預金口座を保有し、且つ、日興ビーンズ

に口座を開設している方。

・申込み方法等 ; 上述のサービス対象者であれば、本サービスに関する届出、

申込み等は一切不要。即日利用可能です。

・振込み手数料 ; 無料(顧客負担無し)

・サービス 手数料 ; 無料

・サービス利用時間 ; 24時間(メンテナンス等のサービス停止時間を除く)

・サービス開始時期 ; 年内(予定)・方 式 ; 振込み方式

・資金決済時点 ; 当日即日扱い(日興ビーンズの買付可能額に反映)